



PROCESSO SELETIVO REGULAR PARA PRECEPTORES DE ENSINO DOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA - VAGAS REMANESCENTES - SELEÇÃO 2023/1

Errata

ERRATA Nº 01/2023

No ANEXO I – Quadro de Vagas, publicado no site da FEPECS em 10/03/2023, favor considerar as seguintes informações:

ONDE SE LÊ:

6.	SES/Residência Integrada	Psiquiatria	Psiquiatra	Centro de Atenção Psicossocial II Taguatinga	CAPS II Taguatinga	matutino e vespertino	1
7.	SES/Residência Integrada	Psiquiatria	Psiquiatra	Instituto de Saúde Mental	Instituto de Saúde Mental	matutino e vespertino	2
6.	SES/Residência Integrada	Psiquiatria	Psiquiatra	Adolescento	Adolescento	matutino e vespertino	1
7.	SES/Residência Integrada	Psiquiatria	Psiquiatra	Hospital Regional da Asa Norte	HRAN	matutino e vespertino	3
8.	SES/Residência Integrada	Psiquiatria	Psiquiatra	Hospital Regional da Região Leste	HRL	matutino e vespertino	1*
(...)							

LEIA-SE:

6.	SES/Residência Integrada	Psiquiatria	Psiquiatra	Centro de Atenção Psicossocial II Taguatinga	CAPS II Taguatinga	matutino e vespertino	1
7.	SES/Residência Integrada	Psiquiatria	Psiquiatra	Instituto de Saúde Mental	Instituto de Saúde Mental	matutino e vespertino	2
8.	SES/Residência Integrada	Psiquiatria	Psiquiatra	Adolescento	Adolescento	matutino e vespertino	1



Distrito Federal
Fundação de Ensino e Pesquisa em Ciências da Saúde
Escola Superior de Ciências da Saúde
Coordenação de Cursos de Pós-Graduação Lato Sensu e Extensão



	a Integrada					vespertino	
9.	SES/Residência Integrada	Psiquiatria	Psiquiatra	Hospital Regional da Asa Norte	HRAN	matutino e vespertino	3
10.	SES/Residência Integrada	Psiquiatria	Psiquiatra	Hospital Regional da Região Leste	HRL	matutino e vespertino	1*
(...)							

Brasília, 13 de março de 2023

Coordenação de Processo Seletivo - CPS